

**Rudersdal Biavlerforening**  
**Bestyrelsesmøde dagsorden 4/2023**

**31-8-2023**

på Mariehøjcentret i lokale 202

kl. 17.00 – ?

Deltagere: Ole, Tove, Mads, Freddy og Lars

deltog ikke Eyvin og hans

**1. Kommentarer til sidste referat** ingen

**2. Status på bigårds pasning:**

- 6 levende familier
- Fremmøde af kursister typisk 2 stk
- Vagtplan fungerer til og med september
- Der skal sættes Kræmerplader i staderne torsdag d. 2. oktober kl. 18. Vi skulle have dem hjemme
- Rengøringsdag 21-9-23 Vi starter kl. 16 meldes ud til alle

**3. Hjemmesiden status** og andre sekretæropgaver:

- Hjemmesiden bliver forhåbentlig over til Mortens(ven af Lars) Lagerplads som er gratis for klubben Lars følger op på det
- Hjemmesiden er ikke tilgængelig for Lars før den få sin faste adresse
- FaceBook følger Thomas op med info fra Lars og det fungerer rigtigt godt
- Instagram hvor der nu er 63 følgere World Wide

**4. Fælles indkøb** og aflevering af rammer m.m.

- Husk bestilling og aflevering af rammer d. 6-9 i skuret og varer m.m. hentes samme sted d. 7

**5. Sygdomsbekæmpeskursus:**

- Afventer til lidt senere f. eks. november

**6. Andre aktiviteter:**

- Lokalforeningsseminar i Ejbyhallen d. 4 november som vi tidligere har deltaget i med stort udbytte Måske tager Mads igen derover måske andre?

**7. Dronning kursus:**

- Vi prøver en ny strategi for dronningeproduktion. Resultat var rimeligt godt.
- Der blev diskuteret forskellige måder at udføre dette smartere

**8. Opdateret medlemsliste.** Ikke noget nyt

**9. Møde med andre klubber** intet nyt

**10. Frivillig fest fredag d. 29 september** afholdes i kultursalen i Mariehøjcentret fra 17,45 til 21.00 se den vedlagte information

**11. Nye kursister:** der er fortsat 5:

- Nick, Merete, Jose og Jens Martin Skibsted?
- En del snak om hvordan vi får tilstrækkeligt mange nye kursister
- Vi blev enige om at vi på hjemmesiden straks melder ud at vi starter undervisningen af nye d. 1. torsdag i marts og at man er velkommen til at melde sig. Vores pris er kr. 600
- Måske skulle vi allerede fremlægge et program også

**12. Kursusgebyr for nye medlemmer er fortsat kr. 600 hertil kommer medlemskab af Rude bi.**

Har alle der skal betalt Eyvind??

**13. Mobile pay og andet bankrelateret**

- En del dialog med Nykredit så både jeg og Eyvind kan tilgå vores konto. Det skulle nu fungere.

**14. Nyt skur.** Jeg får ikke gjort det, så jeg har taget fat i et arkitektfirma M4 Arkitekter som vil lave et oplæg. Det var alle enige om var ok for maksimum kr. 10.000,-

#### **15. Sommerfest**

- Trods vejret havde vi en fin sommerfest med rimelig tilslutning på 14 – 15 personer
- Der var ikke stor konkurrence om bålstedet så vi kunne trække der ind når det begyndte at regne for meget
- Tak til arrangørerne som trods de svære vejr forhold fik stablet et fint arrangement på benene

#### **16. Eventuelt:**

- Apimonda bliver her i Danmark i 2025. Det er den verdensomspændende Bi kongres med folk fra hele verden. Meget stort
- Slyngning 24-8-23 gik godt og der kom vist 125 glas ud af det med fornuftigt fremmøde

#### **17. Næste bestyrelsesmøde 5, torsdag d. 2. november kl. 17.00**

- Dagsorden generalforsamling
- Ny bestyrelse gerne flere i bestyrelsen, hvem peger vi på
- Nyt hus
- Nye kursister hvordan får vi fat i nok af dem